

Протокол

№

гр. София, 10.12.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 10.12.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8878** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:40 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно уведомен, се представлява от адв. П. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ И СТРОИТЕЛЕН КОНТРОЛ“ (ДОСК) – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

Вещото лице К. С. Д., не се явява.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Докладва молба от вещото лице без доказателства към нея за уважителни причини за невъзможността да изготви и защити заключение по допуснатата експертиза в днешното съдебно заседание като моли да й бъде дадена такава възможност.

Юрисконсулт К.: Държа на разпит на допуснатия ни свидетел като моля да ни дадете възможност да организирам присъствието му.

Адв. К.: Ако уважите доказателственото искане на ответника, държа да се изпълни експертизата.

Съдът намира, че следва делото да бъде отложено за събиране на доказателства като се даде възможност на вещото лице К. Д. да депозира в срок заключение.

Намира доказателственото искане на представителя на ответника за основателно, както се произнесъл в предходно съдебно заседание за допускане на гласни

доказателства.

С оглед горното съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Дава възможност на ответника да осигури присъствие на допуснатия свидетел, чиито показания държи да ползва като доказателствени средства.

За събиране на допуснатите доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 28.01.2020 г. от 10:00 часа, за която дата страните уведомени от съдебно заседание.

Да се уведоми вещото лице К. Д..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: